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Para tener presente:
Lamames miltiplo comin  todos ks miiplos que son comunes entre arics
nmeros.For gemplo, los mlipos 62 250n 2,4, 6,8, 10, 12, 14, 16,18, -y los
mtipiosde 350013,6,9, 12, 15,18, 21,

Los miplos comunes entre 2y 35006, 12, 18, ..

ELminimo comdn mdiplo es e menar de 05 mutipos comunss.For efemplo,
elminimo comin mliplo ntre 2y 3 e56 parque es el menar de os mTplos

3. Escriba los primeros 5 miltiplos comunes entre [os si
2 2y4
b 3y6
34

4. Observando los miltiplos comunes que escri
milltiplo (m.c.m) entre:
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5. Maria riega cada 2 dias una rosa y cada 8 dias un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el
recuadro los dias que riega cada planta y determine cusntos dias pasaran para que las vuelva a regar
al mismo tiempo.

2dias | 2dias

. Consuelo, bibliotecaria de un colegio, necesita ordenar los libros de Lenguaje y Matemtica de
manera tal que coincidan en su altura. Ella sabe que los libros de Matemtica miden 2 cm de
altura y los de Lenguaje, 5 cm de altura. ¢Qué altura deben tener las dos pilas de libros (Lenguzje
y Matemética) para que coincidan?
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UNIDAD TÉCNICA PEDAGÓGICA                                                                                                                             MATEMÁTICA
LUZ CABEZAS ARAVENA                                                                                        luz.cabezas@colegio-josemanuelbalmaceda.cl

	MÍNIMO COMÚN MÚLTIPLO (semana 4)

	NOMBRE DE ESTUDIANTE:
	CURSO:

	FECHA:

	OBJETIVO DE APRENDIZAJE: Demostrar que comprende los factores y múltiplos: a. determinando los múltiplos y factores de números menores de 100.  b. identificando números primos y compuestos.  c. resolviendo problemas que involucran múltiplos. (OA 1)

	OBJETIVO DE LA CLASE: Calcula el mínimo común múltiplo entre números naturales.
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6. Consuelo, bibliotecaria de un colegio, necesita ordenar los ibros de Lenguaje y Matemtica de
manera tal que coincidan en su alfura. Fila sahe que s libros de Matematica miden 2 cm de
altura y los de Lenguaje, 5 cm de altura. ¢Qué altura deben tener las dos pilas de libros (Lenguaje
y Matemética) para que coincidan?

0

Cono o
Aameda 1111

1 paracatansl o/8 harae
7 cachiradita ds jarabe /12 horas
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INSTRUCCIONES: LEE ATENTAMENTE Y RESPONDE LAS PREGUNTAS.
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ACTIVIDADES: MINIMO COMUN MULTIPLO

1. Juan midié con su regla cada 3 cm en el siguiente segmento y marc los milltiplos que se iban
generando, tal como se muestra en la siguiente imagen:

iAhora usted! Mida cada 6 cm con su regla el siguiente segmento y marque los mltiplos que se
van generando.

Observando ambos segmentos responda:

a. 2Cusles son los milltiplos comunes?

(

b. 2Cusl es el menor (minimo) de los miltiplos comunes?
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¡Ahora usted! Mida cada 6 cm con su regla el siguiente segmento y marque los múltiplos que se van generando.
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ACTIVIDADES: MINIMO COMUN MULTIPLO

1. Juan midié con su regla cada 3 cm en el siguiente segmento y marc los milltiplos que se iban
generando, tal como se muestra en la siguiente imagen:

iAhora usted! Mida cada 6 cm con su regla el siguiente segmento y marque los mltiplos que se
van generando.

Observando ambos segmentos responda:

a. 2Cusles son los milltiplos comunes?

(

b. 2Cusl es el menor (minimo) de los miltiplos comunes?
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Observando ambos segmentos responda:
a. ¿Cuáles son los múltiplos comunes?

[image: image15.png]Autoguardado Modo de compatibiidad Pt i e

Archivo  Inico  Insertar  Disefio  Disposicién  Referencias  Correspondencia  Revisar  Vista  Ayuda 0O Buscar & Compartir 5 Comentarios
% g Otuscar -
Oy (rel 2L T aagoceoe sehcede AaBDC AaBbCi AaBbC Asseced | Gy Tt
bz - T Normal | T Sin espa. Titulo 1 Titulo 2 Titulo Subtitulo |5 : Dictar
2" & Capiarformato | M P b S |
Portapapeles ] ] Estilos ) Edicién Voz

6T Be S 0.y Lt L2t DM I5. ) 36 (07BN

i

a. éCusles son los miltiplos comunes?

2

En esto segmento, los miltiplos comunes son 6, 12 y 18 cm. Si el segmento fuese més
largo, habria més multiplos comunes.

3

b. ¢Cudl es el menor (minimo) de los miltiplos comunes?

“

El menor de los miltiplos comunes es 6.

15

1

7

2. Juan y Pedro estan haciendo gimnasia en una Plaza, Juan se demora 3 minutos en dar la vuelta a
la plaza y Pedro 2

i parten en el mismo lugar, ¢En qué momento van a coincidir?

18

1

] Alos 6 minutos van a coincidir Juan y Pedro.

2

2

: A
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 b. ¿Cuál es el menor (mínimo) de los múltiplos comunes?
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2. Juan y Pedro están haciendo gimnasia en una plaza, Juan se demora 3 minutos en dar la vuelta a la plaza y Pedro 2 minutos. Si parten en el mismo lugar, ¿En qué momento van a coincidir?



a. 2 y 4 ……………,…………………,………………,……………,…………….. 

b. 3 y 6 ……………,…………………,………………,……………,…………….. 

c. 3 y 4 ……………,…………………,………………,……………,…………….. 

a. 2 y 4 …………… 

b. 3 y 6 …………… 

c. 3 y 4 …………… 





7. ¡Desafío! El doctor le da la siguiente receta a Marcela, porque ella se encuentra enferma: 
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7. iDesafio!

El doctor le da la siguiente receta a Marcela, porque ella se encuentra enferma:

Centro Médico
Alameda 1111

7 paracetamot. a/? horas
7 cacharadita de jarabe a//Z haras

Si ella parte tomando el paracetamol y la cucharadita de jarabe a las 14:00 ¢ Cuantas horas deben

pasar para que Marcela nuevamente tome el jarabe y el paracetamol a la vez?
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Si ella parte tomando el paracetamol y la cucharadita de jarabe a las 14:00 ¿Cuántas horas deben pasar para que Marcela nuevamente tome el jarabe y el paracetamol a la vez?

	SOLUCIONARIO O RESPUESTA ESPERADA

	ÍTEM
	RESPUESTA

	1
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< iAhora usted! Mida cada 6 cm con su regla el siguiente segmento y marque los miltiplos que s

B van generando.

o 6cm

0

‘Observando ambos segmentos responda:

i

a. éCusles son los miltiplos comunes?

2

En esto segmento, los miltiplos comunes son 6, 12 y 18 cm. Si el segmento fuese més
largo, habria més multiplos comunes.

3

b. ¢Cudl es el menor (minimo) de los miltiplos comunes?

“

El menor de los miltiplos comunes es 6.

15

1

7

2. Juan y Pedro estan haciendo gimnasia en una Plaza, Juan se demora 3 minutos en dar la vuelta a
] la plaza y Pedro 2 minutos. Si parten en el mismo lugar, ¢En qué momento van a coincidir?

18

Alos 6 minutos van a coincidir Juan y Pedro.
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Elminimo coman maliplo es el menor de los mltplos comunes. or ejemplo,
el minimo comin mltplo entre 2y 3 e5'6 porque es el menor de los multiplos.
comunes.

3. Escriba los primeros 5 mailtiplos comunes entre los siguientes nimeros:
a 2y4 4,8,12,16,20.
b.3y6 6,12,18,24,30.

c 3y4 12,24,36,48,60.

4. Observando los miltiplos comunes que escribi6 en la actividad 3, determine el minimo comin
mltiplo (m.cm) entre:

a 2y4 4.

b.3y6 6.

c3ys 12

5. Maria riega cada 2 dias una rosa y cada 8 dias un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el
recuadro los dias que riega cada planta y determine cuantos dias pasardn para que las vuelva a
regar al mismo tiempo.
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Elminimo coman maliplo es el menor de los mltplos comunes. or ejemplo,
el minimo comin mltplo entre 2y 3 e5'6 porque es el menor de los multiplos.
comunes.

3. Escriba los primeros 5 mailtiplos comunes entre los siguientes nimeros:
a 2y4 4,8,12,16,20.
b.3y6 6,12,18,24,30.

c 3y4 12,24,36,48,60.

4. Observando los miltiplos comunes que escribi6 en la actividad 3, determine el minimo comin
mltiplo (m.cm) entre:

a 2y4 4.

b.3y6 6.

c3ys 12

5. Maria riega cada 2 dias una rosa y cada 8 dias un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el
recuadro los dias que riega cada planta y determine cuantos dias pasardn para que las vuelva a
regar al mismo tiempo.
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Elminimo coman maliplo es el menor de los mltplos comunes. or ejemplo,
el minimo comin mltplo entre 2y 3 e5'6 porque es el menor de los multiplos.
comunes.

3. Escriba los primeros 5 mailtiplos comunes entre los siguientes nimeros:
a 2y4 4,8,12,16,20.
b.3y6 6,12,18,24,30.

c 3y4 12,24,36,48,60.

4. Observando los miltiplos comunes que escribi6 en la actividad 3, determine el minimo comin
mltiplo (m.cm) entre:

a 2y4 4.

b.3y6 6.

c3ys 12

5. Maria riega cada 2 dias una rosa y cada 8 dias un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el
recuadro los dias que riega cada planta y determine cuantos dias pasardn para que las vuelva a
regar al mismo tiempo.
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Elminimo coman maliplo es el menor de los mltplos comunes. or ejemplo,
el minimo comin mltplo entre 2y 3 e5'6 porque es el menor de los multiplos.
comunes.

3. Escriba los primeros 5 mailtiplos comunes entre los siguientes nimeros:
a 2y4 4,8,12,16,20.
b.3y6 6,12,18,24,30.

c 3y4 12,24,36,48,60.

4. Observando los miltiplos comunes que escribi6 en la actividad 3, determine el minimo comin
mltiplo (m.cm) entre:

a 2y4 4.

b.3y6 6.

c3ys 12

5. Maria riega cada 2 dias una rosa y cada 8 dias un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el
recuadro los dias que riega cada planta y determine cuantos dias pasardn para que las vuelva a
regar al mismo tiempo.
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Elminimo coman maliplo es el menor de los mltplos comunes. or ejemplo,
el minimo comin mltplo entre 2y 3 e5'6 porque es el menor de los multiplos.
comunes.

3. Escriba los primeros 5 mailtiplos comunes entre los siguientes nimeros:
a 2y4 4,8,12,16,20.
b.3y6 6,12,18,24,30.

c 3y4 12,24,36,48,60.

4. Observando los miltiplos comunes que escribi6 en la actividad 3, determine el minimo comin
mltiplo (m.cm) entre:

a 2y4 4.

b.3y6 6.

c3ys 12

5. Maria riega cada 2 dias una rosa y cada 8 dias un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el
recuadro los dias que riega cada planta y determine cuantos dias pasardn para que las vuelva a
regar al mismo tiempo.
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Elminimo coman maliplo es el menor de los mltplos comunes. or ejemplo,
el minimo comin mltplo entre 2y 3 e5'6 porque es el menor de los multiplos.
comunes.

3. Escriba los primeros 5 mailtiplos comunes entre los siguientes nimeros:
a 2y4 4,8,12,16,20.
b.3y6 6,12,18,24,30.

c 3y4 12,24,36,48,60.

4. Observando los miltiplos comunes que escribi6 en la actividad 3, determine el minimo comin
mltiplo (m.cm) entre:

a 2y4 4.

b.3y6 6.

c3ys 12

5. Maria riega cada 2 dias una rosa y cada 8 dias un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el
recuadro los dias que riega cada planta y determine cuantos dias pasardn para que las vuelva a
regar al mismo tiempo.
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5. Maria riega cada 2 dias una rosa y cada 8 dias un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el
recuadro los dias que riega cada planta y determine cuantos dias pasaran para que las vuelva a
regar al mismo tiempo.
> dias | 2ds | 2s | 2as
fosa
Cactus
saas saas
Al octavo dia se volveran a regar al mismo tiempo.
6. Consuelo, bibliotecaria de n colegio, necesita ordenar los libros de Lenguaje y Matemética de 5
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Al octavo día se volverán a regar al mismo tiempo.



	6
	Las dos pilas tienen que tener 10 cm para que coincidan.



	7
	24 horas deben pasar para que vuelvan a coincidir.




1. Juan midió con su regla cada 3 cm en el siguiente segmento y marcó los múltiplos que se iban generando, tal como se muestra en la siguiente imagen:





3. Escriba los primeros 5 múltiplos comunes entre los siguientes números: 








4. Observando los múltiplos comunes que escribió en la actividad 3, determine el mínimo común múltiplo (m.c.m) entre: 








5. María riega cada 2 días una rosa y cada 8 días un cactus. Hoy ha regado ambas plantas. Pinte en el recuadro los días que riega cada planta y determine cuántos días pasarán para que las vuelva a regar al mismo tiempo.








Respuesta: ……………………………………………………………………………………………………





6. Consuelo, bibliotecaria de un colegio, necesita ordenar los libros de Lenguaje y Matemática de manera tal que coincidan en su altura. Ella sabe que los libros de Matemática miden 2 cm de altura y los de Lenguaje, 5 cm de altura. ¿Qué altura deben tener las dos pilas de libros (Lenguaje y Matemática) para que coincidan?








Respuesta: ……………………………………………………………………………………………………





Respuesta: ……………………………………………………………………………………………………








